From: JayneTtbsapoBa Hatanbs MBaHoBHa <n.dauletyarova@ecogeo.gov.kz>

Sent: Wednesday, June 30, 2021 12:49 PM

To: ECE-Aarhus-Compliance <aarhus.compliance@un.org>; altyn_aisa@mail.ru; altyn-
aisa@yandex.ru; JayneTbsipoBa Hatanbsa MBaHOBHa <n.dauletyarova@energo.gov.kz>; ArsaH
Pawunaosuy LnpaHos <a.shiranov@ecogeo.gov.kz>

Cc: Fiona Marshall <fiona.marshall@un.org>; Maryna Yanush <maryna.yanush@un.org>

Subject: RE: Urgent: Decision VI/8g (Kazakhstan) - request to Party concerned for relevant legislation
Importance: High

®uoHa, 1eHb TOOPHIH.

Hampasnsiem Bam Dxonmoruueckuit kogeke (pyCcCKuil M Ka3axCKui s3bIK), JCHCTBYIONINE
[TpaBuia mpoBeaeHUs: OOIIECTBEHHBIX CIYIIAHUH (PYCCKH M Ka3aXCUH S3BIK), TIPOCKT
Nuctpyknuu o nposenennto COO (pyCcCKuid U Ka3aXxCKUM S3BIK).

Takke oTMedaeMm, 4TO B HACTOSIIIIEE BPEMSI B pEeaIN3aI0 DKOJIOTMYECKOr0 KOAEKCca
paspabartbiBatoTcs HOBbIE [IpaBuiia mpoBeeHHs 00IECTBEHHBIX, KOTOPBIE MOCIIe
COTJIACOBAHUS C OOIIECTBEHHOCTHIO M TOCYJapCTBEHHBIMU OpraHaMH HaXOoJIATCs Ha

corizaCoBaHuc B MI/IHI/ICTepCTBe OCTHUILIHH.

IIpoext UHcTpykumu o nposeneHnto CI0O npoxoAauT NpoLEaypy COTJIaCOBAHUS B
3aMHTEPECOBAHHBIX FOCYIaPCTBEHHBIX OPraHax.

C yBaxxeHuem,

Haranes [laynerssapoBa



